



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE  
JUDEȚEANĂ NR. 28 MUREȘ**

pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European  
și pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024

**PROCES-VERBAL DE ȘEDINȚĂ**

**nr. 6/09.05.2024**

**Încheiat astăzi, 09.05.2024, orele 14:30,**

**cu ocazia ședinței Biroului de Circumscripție Electorală nr. 28 Mureș**

La ședință au fost prezenți domnul președinte Bogdan REBREAN, loțiitorul Ioan OLTEAN și membrii: Szöcs Attila – reprezentant Autoritatea Electorală Permanentă, Tomuș Alexandrina Camelia - reprezentant PSD, Lăcătușu Vlad - reprezentant AUR, Toth Andrea – reprezentant UDMR, Ioia Crinel-Gabriel – reprezentant minorități, Săcărea Ioan-Dacian – reprezentant Pro România, doamna Săndulescu Adriana - Melinda - reprezentant USR, Maior Mihail- reprezentant PMP, domnul Brișcaru Gheorghită Cornel - reprezentantul PNL.

Domnul președinte Bogdan REBREAN a deschis ședința și a declarat faptul că aceasta a fost convocată regulamentar, fiind prezentată ordinea de zi, după cum urmează:

1. Completarea componenței Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 28 Mureș, etapa a III-a - aprobat de unanimitatea membrilor;
2. Diverse – domnul președinte a propus suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte. Membrii au fost de acord cu propunerile domnului președinte, aceștia neavând solicitări cu privire la suplimentarea ordinii de zi. Astfel, s-a suplimentat ordinea de zi cu următoarele puncte:
  - Soluționare situații de incompatibilitate președinți/loțiitori circumscripții electorale – prin hotărâri (trei) – aprobate de unanimitatea membrilor;
  - Stabilirea orei de ședință pentru tragere la sorți a ordinii de pe buletinele de vot din data 10.05.2024;
  - Comunicarea unei adrese către partidele politice privind participarea reprezentanților lor la tragerea la sorți a ordinii de pe buletinele de vot, pentru candidații la funcția de Președinte a Consiliului Județean Mureș și a candidaților la Consiliul Județean Mureș, din data 10.05.2024.

**PREȘEDINTE, \* ROMÂNIA \***  
**jud. Bogdan REBREAN**

